

镇纪委书记强行拖拽女大学生上车?

回应称“认错人”,广东中山市多部门已介入调查

4月24日凌晨,广东省中山市警方回应网传“一男子驾车在中山某学校人行道上强行拉一名女大学生上车”称:“警方接报后迅速调查,找到涉事男子何某,其交代是自己认错人了。警方已经查明,涉事男子系中山市黄圃镇党委委员、纪委书记。”

女大学生

朋友圈称“险被陌生男强拽上车”

4月22日晚上11时10分许,电子科大中山学院一名大四谢姓女生在朋友圈发千字文称:“师妹们请注意!我今晚差点被一名不认识的陌生男人强行拖拽上车!在路边摊贩无一伸手帮助

时,多亏了4个篮球队的小师妹见义勇为,我才逃过此劫!”

记者发现,发帖者不仅讲述了她被尾随的具体经过和细节,而且还曝光了尾随者驾驶的车辆号牌。这条微信被火速传开。

警方通报

涉事男子为何某 称认错人并道歉

中山市公安局官方微博“平安中山”4月24日凌晨发布消息:4月23日上午,谢某(女,23岁,中山某学院学生)向石岐分局莲豪派出所报案,称22日晚10时许返校途经学校北路段时遇到一男子搭讪拖拽,呼救引来附近同学并得以脱身。

警方接报后迅速找到涉事男

子何某(40岁,中山市人)开展调查。何某交代事发当晚途经该路段时,误将路过的谢某看成了一位认识的朋友,于是上前打招呼并拉了谢某的手,发现认错人后马上离开。何某对自己行为不当给谢某造成了惊吓表示道歉,请求谅解。民警已将调查情况通报谢某,事件正在进一步处理中。



事发地附近

当事女生

4月23日,记者对此进行了走访调查。当日上午11时许,记者试图通过学校学生联系发帖者谢小姐了解情况,但被婉拒,她给出的理由是“警察叔叔说不能报

婉拒了记者采访

媒体”。另外,记者也暂时未采访到被称为见义勇为的4名女生。

随后,记者来到帖子中描述的事发地附近了解。事发地位于该校北门一处斑马线的人行

道上,一侧有多家店铺,路边有治安监控摄像头。

附近店铺的店员们均称只是在微信上看到有这么一回事,但均没有亲眼所见。

最新进展

广东省中山市人民政府新闻办公室官方微博“中山发布”4月24日晚也发布消息称:涉事男子何某,40岁,中山人,系黄圃镇党委委员、纪委书记。中山市纪委对此高度重视,

多部门介入调查

立即成立调查组介入调查,将根据调查结果,以事实为依据,依纪依法处理。警方也正在继续深入调查取证。

此外,中山市纪委官网于4月24日发布消息:日前,中山市

纪委对网上反映“中山市黄圃镇党委委员、纪委书记何联勋搭讪拖拽女大学生”一事高度重视,迅速成立调查组介入调查,并将根据调查结果,以事实为依据,依纪依规处理。综合

秦叔逵:向癌症堡垒进攻的领军人

在攻克癌症的征途上,解放军第八一医院副院长兼全军肿瘤中心主任秦叔逵又获得两项最新成果:去年底,他参与完成的“小分子靶向抗癌药盐酸埃克替尼开发研究、产业化和推广应用”获国家科技进步一等奖;今年初,他领导的全军肿瘤中心被列为国家临床重点学科军队建设项目。

从赤脚医生到亚洲临床肿瘤学会和中国临床肿瘤学会主席,秦叔逵从医41年,始终扎根于基层医院、奉献在临床第一线,顽强地向着癌细胞筑起的堡垒发起一轮轮突击。他主持制定国家肝癌和癌痛诊断治疗标准,参与编写全军肿瘤医疗护理技术操作规范,率先探索建立军队恶性肿瘤疾病防控规范化诊疗机制。

在秦叔逵和其他几位专家共同发起下,中国临床肿瘤学会(CSCO)于1997年应运而生,如今,学会拥有个人会员12000多名,团体会员105家,成为全球第二大临床肿瘤学学术组织,每年组织学术活动200多场,极大地推动了中国临床肿瘤学事业的进步。

2010年6月7日,秦叔逵应邀出席在芝加哥举行的第46届美国临床肿瘤学会(ASCO)年会,向与会代表作了“奥沙利铂为主的系统化疗治疗晚期肝细胞癌的国际多中心临床研究(EACH研究)”主旨报告,成为该学会成立46年来第一位应邀进行大会专题学术报告的中国专家。目前,采用奥沙利铂为主的系统化疗治疗晚期肝癌,已经得到国际、国内肿瘤学界的广泛认可,改变了肝癌的治疗策略和临床实践,已被列入国家卫生计生委制定的《原发性肝癌的诊治规范》,作为晚期肝癌的一线标准治疗在全国推广应用。

面对消化道肿瘤治疗这一世界性难题,秦叔逵20多年独辟蹊径,执着攻坚,闯出了一条中西医结合治疗肝癌和胃肠癌的新路,取得了一系列开创性成果。作为主要研究者和发明专利共同拥有人,他完成的国家重大专项课题“榄香烯脂质体系列靶向抗癌天然药物产业化技术及其应用”,获国家科技进步二等奖、教育部科技进步一等奖和中国专利金奖,获科技部、环境保护部、商务部、国家质量监督检

验检疫总局等联合颁发的“国家重点新产品”荣誉证书。

2014年,他和同济大学教授李进完成的“阿帕替尼治疗晚期胃癌研究”获得成功,填补了全球晚期胃癌二线治疗后的空白。他先后主持或参与190多项国际、国内重大临床研究,成果连续5年被国家卫计委国际交流中心评为全国“临床肿瘤学十大进展”。2014年,中国临床肿瘤学会向他颁发首个“中国临床肿瘤学年度成就奖”。

秦叔逵每接收一名癌症患者都要详细了解病情,制定3至4种可行性治疗方案。他所在的全军肿瘤中心每年收治国内外各类癌症患者12000余例,好转率达到69%,许多晚期病人长期生存,临床治愈率接近1/3,特别是对肝癌等消化道肿瘤的诊治治疗已跃居国内领先和国际先进地位。

作为南京中医药大学、东南大学、南京大学等5所高校的兼职教授、研究生导师,秦叔逵先后培养出39名博士后、博士及硕士,其中已有25人在军地三级甲等医院担任重要职务,成为各自领域的学科带头人。据新华社

江苏省第二中医院开设疼痛门诊

4月25日起,江苏省第二中医院(南京中医药大学第二附属医院)将开设疼痛门诊,门诊开放时间为周一至周五全天、周六上午,门诊地点为门诊楼三楼。该门诊将通过药物、神经阻滞、物理、心理、微创介入等多种疗法,针对病因不明或在其他门诊难以治疗的慢性疼痛患者,给予专门的诊治。

具体诊疗范围包括:1.头痛,如偏头痛、外伤后头痛等;2.神经痛,如坐骨神经痛、带状疱疹后神经痛、糖尿病性神经痛等;3.骨关节痛,如腰腿痛、颈椎病、膝关节炎等;4.组织疼痛,如腰肌劳损、腱鞘炎、肩周炎等;5.非疼痛性疾病,如打嗝、面瘫、突发性耳聋等;6.麻醉咨询,如手术前麻醉检查和准备等。

江苏省第二中医院被定为北京同仁医院眼科远程会诊江苏省省级会诊中心

为促进江苏省防盲防治事业发展,实现白内障患者“人人享有康复”的目标,“集善·远程视界”项目启动仪式于4月13日上午在南京举行。中国残疾人福利基金会部长王岩,江苏省残疾人福利基金会常务副理事长张建平,江苏省残疾人联合会康复处处长王必亮,江苏省残疾人福利基金会秘书长郭冬鸣,南京中医药大学副校长、江苏省第二中医院院长孙志广教授,北京远程视界集团眼科副总裁丛艳秋,以及来自医院和新闻媒体的200多名代表参加了启动仪式。

会上,江苏省第二中医院(南京中医药大学第二附属医院)被确定为北京同仁医院眼科远程会诊江苏省省级会诊中心(江苏省省级平台),并聘请江苏省第二中医院眼科王炜主任担任中心主任。该中心将与北京远程视界集团共同建立江苏省白内障超动物眼模拟培训基地。南京中医药大学副校长、江苏省第二中医院院长孙志广教

授表示,通过与北京远程视界集团、北京同仁医院强强联合,共同建设打造江苏省眼科区域医疗协作平台(江苏省省级会诊中心),将实现专家资源、设备资源、服务管理资源共享,真正解决老百姓看病难、看病贵的问题。同时,在以江苏省第二中医院眼科王炜主任为核心的专家团队共同努力下,江苏省省级会诊中心一定能做好江苏区域内的合作医院的技术支撑,提供专家技术输出、区域医疗合作、医护人员培训等多方面的支持,此次合作为江苏省第二中医院(南京中医药大学第二附属医院)建设成为省内一流的眼科中心奠定了基础!

最后,孙志广院长代表江苏省第二中医院,与中国残疾人福利基金会、江苏省残疾人福利基金会、北京远程视界集团,签署定点实施白内障复明手术协议书,每例患者可以享受1000元的集善远程视界基金补助。

朱晓琳

生了个黄宝宝怎么办?

一些宝宝降生后,没几天就皮肤黄、眼黄,家长们慌了手脚。南京市第二医院内科俞海英主任医师表示,要多加注意宝宝皮肤黄、眼黄出现的时间。

一般来说,出生后2天出现黄疸,多见于溶血、母婴RH不相容,这就要到医院看看,通过照

蓝光等治疗来解决;出生后3-7天出现黄疸,多见于生理性黄疸、母乳性黄疸、早产、缺氧、酸中毒等情况,也要给医师看看,确定是哪种情况、是否严重、是否需要治疗;出生后1-8周出现黄疸,多见于G-6PD缺乏、围生期出血、或Crigler-Najjar综合

症,要及时去医院就诊。

另外,早产儿易出现溶血性黄疸、母乳性黄疸、胆道发育不全、感染等情况,准妈妈要当心,尽量足月生产。俞海英主任医师提醒,新妈妈要注意宝宝的皮肤、眼睛和大小便的颜色,一旦发现异常,应及时就医。嵇旭东 朱诺